ANEXO Il

COMPRESION/DESCOMPRESION DE MENSAJES

El protocolo ANS presenta la posibilidad de compresion en los mensajes a transmitir.
La compresion de los mensgjes ANS se basa en que normalmente @ntienen mas de un
nombre de dominio a lo largo de todos los campos del mensgje, y estos nhombres de
dominio a menudo son repetidos en su totalidad o en parte.

La estructura de los nombres de dominios corresponde auna sucesion de diquetas que
identifican un nodo del espacio de nombres de dominio. La sintaxis de una diqueta esla
siguiente:

Longitud etiqueta(1 byte) + Etiqueta

Una de las restricciones que da el protocolo ANS respedo alalongitud e la diqueta es
que debe aser igual 0 menor que 63 octetos.

La compresion que lleva a cédo ANS atafie alos nombres de dominio que se introducen
en el mensaje ANS(entendiendo como nombres de dominio, una sucesion de diquetas).
Normalmente, de los nombres de dominio que forman parte de un mensaje, pueden
existir varios que etén repetidos en su totalidad o, a menos, en parte. La compresion
gue permite el protocolo se basa en no volver aintroducir estas etiquetas repetidas, sino
coloca algunareferencia alas previamente introducidas dentro del mensaje.

Se pasa a eplicar el algoritmo de compresion con un ejemplo comprendiéndose se
funcionamiento mas facil mente:

Se supone el nombre de dominio F.ISI.ARPA. introducido en el mensaje ANS, tal y
como se muestra en lafigura:

OFFSET DESDE 8 bits
EL INICIO DEL
MENSAJE . |

20
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22 ; |
24

S |
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28

R p
30 A 0
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Se necesita introducir a partir del OFFSET 40(byte en la posicion 40 desde el inicio del
mensaje) del mensge el nombre de dominio FOO.F.ISI.EDU.. La pate de
FOO.F.ISI.EDU. correspondiente aF.ISI.EDU. ya esta introducida previamente, por o

gque basta on hace una referencia ala misma, en vez de introducir de nuevo toda la
cadena de caaderes.

¢, Cémo introducir una referencia dentro de un mensaje?

Si el campo de longitud ce una diquetatiene el siguiente formato(su tamafio es siempre
menor que 63 bytes):

una referencia va aintroducirse dentro de un campo de longitud ce diqueta y tendra el
siguiente formato:

Al iniciarse el campo de longitud ce diqueta on los bits ‘11, se podréa diferir las
referencias de un campo de longitud ce una diqueta normal. Continuando con el

gilemplo que desarrollado anteriormente, e nombre de dominio FOO.F.ISI.ARPA.(a
partir del byte de offset 40) quedaria de la forma:

OFFSET DESDE 8 bits
EL INICIO DEL
MENSAJE . .
40 ‘
3 | F
42 o | o
44
11 20(=OFFSET)

Se han utilizado 6 bytes para introducir en el mensge el nombre de dominio

FOO.F.ISI.ARPA. gue en un principio, y sin utilizar el método de cmpresion ocuparia
15 bytes.
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